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Ata nº44/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Ao primeiro (1º) dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas, Na sala das sessões da 

Câmara Municipal. Sob a presidência do senhor Edinilton Silva Rodrigues, Vice -presidente em exercício. 

Compareceram os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

Katiusse Costa Bonfim, Francisco Antônio de Macedo, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, 

João Ribeiro e Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira. Deixaram de comparecer com os senhores 

vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Franciane 

Oliveira de Souza e Tairan Sousa dos Reis. Em seguida, o senhor presidente em exercício, convidou o 

nobre vereador Geovany da Silva Araújo para compor a Mesa Diretora como vice -presidente ad hoc. 

Continuando, o nobre o presidente em exercício determinou a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lida segue aprovada sem restrições. Continuando foi lido o Projeto de Lei nº 004/2022. E não havendo 

oradores inscritos no pequeno, passou -se ao Grande Expediente, usou da tribuna o senhor vereador João 

Ribeiro, que iniciou suas palavras expondo as receitas de transferências recebidos pelo Município em 2021 

e questionou sobre a importância de colocar as Placas nas obras que estão sendo realizadas para manter a 

população informada e ressaltou ainda o problema das estradas vicinais e o caos vivido pelas pessoas, 

interrogou ainda o valor da folha de pagamento dos profissionais da educação. Logo após, usou da 

Tribuna o senhor vereador Francisco Antônio de Macedo, que iniciou suas palavras destacando a atuação 

do senhor gestor Municipal e ressaltou que nenhum prefeito foi tão atuante quanto o senhor Pedro 

Fernandes, e disse que na gestão anterior a estrada vicinal da Cituza Beira Rio passou mais de quinze dias 

interditada, e destacou as máquinas que havia disponível e a inoperância da ex -gestão diante dos 

problemas do município. Logo após, tomou posse da tribuna a senhora vereadora katiusse Costa Bonfim, 

que iniciou sua fala cobrando o transporte escolar para os povoados Buretas e Cajazeiras, tendo em vista 

que os alunos estão sendo prejudicados, registrou ainda que o maquinário da prefeitura está parado e as 

estradas vicinais não tem acessibilidade, registrou a falta de medicação no hospital e nas UBS e indagou 

para onde estão indo os milhões recebidos pela prefeitura. Logo após, tomou posse da tribuna a senhora 

vereadora Maria do Socorro Grangeiro Pereira dos Santos, iniciou suas as palavras ressaltando o 

desserviço prestado pela Equatorial e enfatizou prejuízos causados pela constante falta de energia e disse 

ainda que as obras realizadas pela ex -gestora foi derrubar duas escolas, destacou a quantidade de 

precatórios pagos na atual gestão e as inúmeras obras realizadas pelo Prefeito Municipal. Prosseguindo, 

tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, iniciou sua fala destacando 

a limpeza do Rio Zutiua a o calçamento da entrada do Município e assinatura do parcelamento da dívida 

do INSS que os ex-gestores desviaram, e ressaltou ainda que nas gestões anteriores, os professores 

tinham que entrar na justiça para receber seus salários, 13º e abono de férias e registrou que a atual 

gestão paga devidamente. Em seguida, tomou posse da Tribuna ao senhor vereador Edinilton da Silva 

Rodrigues, iniciou sua fala destacando o esforço e compromisso do senhor gestor para manter as estradas 

trafegáveis e ressaltou a limpeza do Rio Zutiua, para evitar sofrimento das pessoas que sofrem todos os 

anos com suas casas alagadas. Logo em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Genilson de 

Sousa Araújo, que iniciou suas palavras destacando o melhoramento do Alto da Torre e enfatizou que em 
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gestões anteriores era muito difícil subir o Alto, registrou a limpeza do Rio Zutiua e a preocupação do 

gestor em melhorar os índices da educação e da saúde e manter a trafegabilidade das estradas vicinais. E 

nada mais havendo a tratar, o senhor presidente em exercício encerrou os trabalhos solicitando a 

lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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